
DSW21 erbringt gemeinsam mit den Tochtergesellschaften Dienstleistungen in den Bereichen Mobilität und
Logistik, Energie und Wasser, Stadtentwicklung sowie Telekommunikation. Kompetente Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter erfüllen die wachsenden Kundenansprüche. Im Verkehrsunternehmen sorgen sie mit einem attraktiven
Angebot für die Mobilität von jährlich rund 130 Millionen Fahrgästen in Dortmund und Umgebung.

Wir suchen für den Bereich Telekommunikation und technischer Brandschutz einen

Techniker (w/m/d)
Ihre Aufgaben:

Planung, Ausschreibung, Auftragsvergabe, Überwachung und Kontrolle der Bauausführung, Kostenkontrolle und
Abrechnung von Telekommunikationsanlagen, EDV-Verkabelungen, Kabel-, Brandmelde- und Uhrenanlagen
sowie Notrufeinrichtungen unter Berücksichtigung des technischen und baulichen Brandschutzes sowie den
allgemein anerkannten Regeln der Technik

Planung, Koordinierung und Unterstützung der Dienstleister bei der Abwicklung von Neubauten,
Änderungen und Erweiterungen an den bestehenden Anlagen

Technische Sachbearbeitung sowie Unterstützung und Beratung aller Fachbereiche zu Fragen des
technischen Brandschutzes und der Kommunikationstechnik

Sicherstellung der Vollständigkeit und Aktualität der LWL- und CU-Kabelanlagen inkl. Dokumentation

Arbeitsvorbereitung und Unterstützung der Werkstatt

Ihr Profil:

Kenntnisse und Erfahrungen im Bereich der Gefahren- und Brandmeldetechnik sowie
Telekommunikations- und Kabelanlagentechnik von Vorteil

Bereitschaft sich in neue Technikgebiete einzuarbeiten sowie zur ständigen Weiterbildung

Sicheres Auftreten bei internen und externen Ansprechpartnern sowie Durchsetzungsvermögen

Teamfähigkeit und Flexibilität

Kosten- und Verantwortungsbewusstsein

Selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten

Führerschein der Klasse B und Teilnahme an der Rufbereitschaft

Erfahrungen im technischen Brandschutz sowie Orts- bzw. Liniennetzkenntnisse sind wünschenswert

Ihre Qualifikation:

Staatlich geprüfter Techniker (w/m/d) in den o.g. Fachrichtungen oder eine vergleichbare Qualifikation

Wir bieten:

Attraktive, unbefristete Arbeitsplätze mit flexiblen Arbeitszeiten und -formen und ein leistungsgerechtes Entgelt
nach den Bestimmungen des Spartentarifvertrages Nahverkehrsbetriebe sowie weitere umfassende
Sozialleistungen und eine betriebliche Altersversorgung. Gerne unterstützen wir Sie bei Bedarf bei Ihrer
Wohnungssuche.

Für uns ist es wichtig, dass individuelle Begabungen und Potenziale erkannt, anerkannt, gefördert und
eingebracht werden. Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie die Gesundheit unserer Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter haben bei uns einen hohen Stellenwert.



Sind Sie interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte bewerben Sie sich bis zum
15.06.2020 online.

Jetzt bewerben

Kontakt:
DSW21
Personalwirtschaft
Simone Radfann
Deggingstraße 40
44141 Dortmund
Telefon: 0231.955-2151

https://dsw21.onlyfy.jobs/apply/fcgyw2rri96i8zkmj4l054g7m8bxbuc

